ИЗМЕНЕНИЯ 

В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ

по строительству «Группы жилых домов с нежилыми помещениями, объектами соцкультбыта и автостоянками по ул. Баррикад в г. Иркутске,

 блок-секции № 1, 2, 3, 23, 24».

размещены на сайте www.uks.irkutsk.ru   25.07.2016г.
1. Внести в раздел  «II. ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ СТРОИТЕЛЬСТВА» проектной декларации по строительству «Группы жилых домов с нежилыми помещениями, объектами соцкультбыта и автостоянками по ул. Баррикад в г. Иркутске, блок-секции № 1, 2, 3, 23, 24 (далее по тексту проектная декларация) следующие изменения:

«Организация, осуществляющая основные строительно-монтажные и другие работы по договору генерального подряда по блок-секциям №№ 1, 2, 3 – Общество с ограниченной ответственностью «СибГрадСтрой». Организация, осуществляющая основные строительно-монтажные и другие работы по договору генерального подряда по блок-секциям №№ 23, 24 – Общество с ограниченной ответственностью «Центр строительного  консалтинга».
«Предполагаемый срок получения разрешения на ввод в эксплуатацию блок-секций №№ 1, 2, 3 - 4 квартал 2016 года, блок-секций №№ 23, 24 - 4 квартал 2018 г.»
«Способом обеспечения исполнения обязательств по договорам участия в долевом строительстве МУП «УКС города Иркутска» является страхование гражданской ответственности Застройщика: 

· Генеральный договор страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче объекта долевого строительства по договору участия в долевом строительстве № 236/15 от 31.12.2015 года заключен с Обществом ограниченной ответственностью «Региональная страховая компания» (ИНН 1832008660, ОГРН 1021801434643, место нахождения: 127018, РФ, г. Москва, ул. Складочная, дом 1, строение 15) в отношении объекта долевого строительства: Группа жилых домов с нежилыми помещениями, объектами соцкультбыта и автостоянками по ул. Баррикад в г. Иркутске, блок-секции №№ 1, 2, 3;

· Генеральный договор страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче объекта долевого строительства по договору участия в долевом строительстве № 237/15 от 31.12.2015 года заключен с Обществом ограниченной ответственностью «Региональная страховая компания» (ИНН 1832008660, ОГРН 1021801434643, место нахождения: 127018, РФ, г. Москва, ул. Складочная, дом 1, строение 15) в отношении объекта долевого строительства: Группа жилых домов с нежилыми помещениями, объектами соцкультбыта и автостоянками по ул. Баррикад в г. Иркутске, блок-секции №№ 23, 24».
2. Остальные условия проектной декларации остаются без изменения.
Начальник
МУП «УКС города Иркутска»                                                                                   Е.В. Савченко 
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